5) שניים משחקים, הולכים בטורות, הראשון שם נקודה אדומה במישור והשני 10 נקודות כחולות וכך זה נמשך. הראשון נחשב למנצח אם ברגע כלשהו 3 נקודות יוצרות קודקודים של משולש שווה צלעות. האם השני יכול למנוע את ניצחונו של הראשון?
פתרון: הראשון תמיד ינצח עם הוא ישחק נכון. כל מה שהראשון צריך לעשות זה לשים נקודות שקו ישר במרחקים כלשהם וכמות הנקודות בהן הוא יכול לשים נקודה כדי לקבל משולש שווה צלעות יעלו בקצב מהיר מאוד (שני משולשים פוטנציאלים חדשים עם כל נקודה קודמת). (ברור שזה לא הסטרטגיה הכי יעילה אבל היא עובדת!)
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הנקודות השחורות מראות חצי מהנקודות שבהן צריכה להיות נקודה כחולה , ברור שהשחקן השני לא יוכל למלות את כולן כבר אחרי 12 מהלכים (הוא יוכל לשים בזמן הזה רק 120 נקודות ואילו לשחקן הראשון יהיו יותר נקודות מסוכנות פונציאלית.)

